

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

18. NEDJELJA KROZ GODINU

6. kolovoza 2023.

Prva je nedjelja u mjesecu kada se po običaju sabiru dobrovoljni prilozi za naše svećeničke i redovničke kandidate.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Utorak: sv. Dominik, svećenik

Srijeda: sv. Terezija od djeteta Isusa

Petak: sv. Ivan Marija Vianney, svećenik

TRODNEVNICA ZA VELIKU GOSPU počinje u subotu 12. kolovoza. Prije mise je molitva krunice, litanije te svečana misa uz prigodnu propovijed.

Iduća nedjelja: **19. kroz godinu**. Svete mise su po običaju.

HODOČAŠĆE U LUDBREG je u subotu 1. rujna.
HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU je 10. rujna.

ŽUPNI URED radi ponedjeljkom od 10 do 12 i 17 do 18 sati te od utorka do četvrtka poslijepodne od 17 do 18 sati i subotom od 10 do 12 sati.

Prikupljamo pomoć za završetak radova skromne kućice peteročlane obitelji u našoj župi. Prilog možete uplatiti na račun Caritasa sv. Mihaela. Volonteri našeg Caritasa će sljedeće nedjelje prikupljati dobrovoljne priloge.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 6. kolovoza

7:30 sati +MATO, MARA, LUKA

9:00 sati +REBEKA ČIČIĆ

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati +LUKA, MARIJA ROGIĆ

Ponedjeljak, 7. kolovoza

7:00 sati **PO NAKANI ZA OBRAĆENJE**

19:00 sati +VLATKO, +OB. SAMARĐIJA

Utorak, 8. kolovoza

7:00 sati **PO NAKANI ZA OBRAĆENJE**

19:00 sati +RADE, DRAGICA, +OB. FILIĆ

Srijeda, 9. kolovoza

7:00 sati **PO NAKANI ZA OBRAĆENJE**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 10. kolovoza

7:00 sati +JOSIP, JAKA VRHOVSKI

19:00 sati +ANTUN PALIĆ

Petak, 11. kolovoza

7:00 sati **PO NAKANI ZA OBRAĆENJE**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 12. kolovoza

TRODNEVNICA VELIKOJ GOSPI

7:00 sati +ŽIVKO ĆURKOVIĆ

19:00 sata +LUKA, MARIJA, SEBASTIJAN

Nedjelja, 13. kolovoza

TRODNEVNICA VELIKOJ GOSPI

7:30 sati **PO NAKANI**

9:00 sati +IVANKA FILAKOVEC

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati +ANTUN, NASTA, JOSIP PALIĆ



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael



EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliju jednu.« Dok je on još govorio, gle, svjetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«.

Mt 17, 1-9

UZ DANAŠNJU NEDJELJU

Blagdan je Preobraženja Gospodinova, uzvišeni događaj iz Kristova života koji su opisali evanđelisti Matej, Marko i Luka. Spominje ga i sv.

Petar u svojoj Drugoj poslanici jer je s Ivanom i Jakovom bio očevidac tog događaja koji nikada nije mogao zaboraviti. U drugoj polovini svoga apostolskoga života Isus se jedne večeri s trojicom odabranih apostola popeo na goru Tabor, što se poput kakvog divovskog stošca iz plodne Ezdrelonske doline diže nebu pod oblake. Bila je noć, Gospodin je po običaju molio, a učenici su od umora pozadrijemali. I dok je Isus molio, "lice mu zasja kao sunce" (Mt 17,2), a "njegove haljine postadoše tako sjajno bijele kako ih ne može objeliniti nijedan bjelilac na zemlji" (Mk 9,3). Ovaj trenutak uspona na Tabor kao da simbolično označuje: tko želi shvatiti ovu osobu, on mora biti njome vođen. Dati se voditi, uz strmine. Izići iz uhodanosti života, svakodnevice, iz suzne doline, poći put vrhunaca, i zemljovidnih, ali većma duhovnih (ta i mistici govore o usponima na 'brda', a u svim religijama povlašteno mjesto ima 'brdo'). Pius Parsch pita se što nam blagdan Preobraženja želi reći te nabraja četiri poruke. Prva je da sa strahopoštanjem punim vjere i klanjanja gledamo na Krista, vječnoga i neizmjernoga Kralja. Druga je poruka da u blagdanu Preobraženja Kristova gledamo i obećanje vlastitog preobraženja po vjeri i Kristovu zahvatu. To bi nas, treće, trebalo poticati da u svom svagdašnjem životu nastojimo uvijek pobjeđivati negativnosti i uvijek misliti na krajnji ishod svega što činimo, dakle, gledati sve iz perspektive vječnosti.

Četvrtu pak poruku teolozi iščitavaju kao podsjećanje na Euharistiju koja je za nas sakrament preobraženja, a primanje svete pričesti kao sjeme preobraženja.

Kršćani u Rimu ovaj su blagdan slavili od 5. stoljeća, i to između kvatrene subote u korizmi i sljedeće nedjelje. Papa Kalist III. 1457. godine odredio je da se u cijeloj Crkvi slavi na današnji dan kao uspomena na pobjedu koju su kršćani izvojevali nad Turcima kod Beograda 1456. godine pod vodstvom sv. Ivana Kapistrana i Ivana Hunjadija, poznatijeg pod imenom Janko Sibirjanin. Vijest o pobjedi stigla je u Rim upravo

na današnji dan, pa je stoga odlučeno da se blagdan svake godine slavi na današnji dan.



Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djela nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su neki brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje pa im tko god od vas rekne: »Hajdete u miru, grijte se i sitite«, a ne dadne im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djela, mrtva je u sebi. Inače, mogao bi tko reći: »Ti imaš vjeru, a ja imam djela.« Pokaži im svoju vjeru bez djela, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru. Ti vjeruješ da je jedan Bog? Dobro činiš! I đavli vjeruju, i dršću.

Hoćeš li spoznati, šuplja glavo, da je vjera bez djela jalova? Zar se Abraham, otac naš, ne opravda djelima, kad na žrtvenik prinese Izaka, sina svoga? Vidiš: vjera je surađivala s djelima njegovim i djelima se vjera usavršila te se ispunilo Pismo koje veli: Povjerovala Abraham Bogu i uračuna mu se u pravednost pa prijatelj Božji posta. Gledajte: čovjek se opravdava djelima, a ne samom vjerom! Jer kao što je tijelo bez duha mrtvo, tako je i vjera bez djela mrtva.

Riječ Gospodnja.



IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkandela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb
IBAN: HR072360001102943982

